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Enquête ca. 225 scholieren uit Zwolle

Focusgroep Carolus Clusius College

Focusgroep op Thorbecke PrO bij burgerschapslessen

Interviewgesprekken jongeren op de Fakkelteit

Conclusies

Aanbevelingen

Inhoud



Merendeel respondenten is van Carolus Clusius CollegeEnquête via Instagram Stories

Vind je dat er iets in Zwolle 
moet veranderen?

Van de jongeren die hebben 
geantwoord, vindt 57% dat er 
in Zwolle iets moet 
veranderen.

3

57%

Aantal beantwoord: n = 206
Aantal onbeantwoord: n = 17
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Op welk gebied moet er in 
Zwolle iets veranderen?
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Aantal beantwoord: n = 164
Aantal onbeantwoord: n = 59

0 10 20 30 40 50 60 70

Centrum van Zwolle en/of wijkcentrum

Jeugdzorg

School

Sport en activiteiten

64

31

37

33

Merendeel respondenten is van Carolus Clusius CollegeEnquête via Instagram Stories



Zou je er zelf iets in willen 
veranderen?
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25,6%

44,8%

29,6%

Ja
Nee
Onbeantwoord

n = 223

Merendeel respondenten is van Carolus Clusius CollegeEnquête via Instagram Stories



Hoe zou je dat willen doen?

6

Merendeel respondenten is van Carolus Clusius College

Aantal beantwoord: n = 56
Aantal onbeantwoord: n = 167
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In een chatplatform

In een jongerenraad

In een online meeting

In een ruimte waar we zelf activiteiten kunnen bedenken
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Focusgroep

Resultaten focusgroep met jongeren Carolus Clusius college 
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Thema avonden

Laagdrempelig

Positieve benadering 

in jeugdzorg

Goed contact met onderwijs

Duurzaamheid



Resultaten Focusgroep jongeren op Thorbecke PrO 
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Lessen

Ontwerp jouw 
droomstad Zwolle



Resultaten interviews met jongeren op de Fakkelteit 
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Interviews

Jeugdzorg:
‘Jeugdzorg kan meer ingaan op het 
positieve, wat je al wel kan.’

Sport en activiteiten:
‘Er moeten meer plekken komen waar je kan meeten, 
waar interesses samenvallen.’

Centrum Zwolle:
‘Er moet meer cultuur komen, meer 
hiphop, nieuwe artiesten; we leven 
nu nog op de oude generatie en dat 
moet vernieuwd worden.’

Gesprek met jongeren over hun mening:
‘Het gesprek moet wel gelijkwaardig zijn, niet dat de 
gemeente veel meer boven je staat als autoriteit, dan 
werkt het minder.’



Conclusies

10

Veel jongeren willen meedenken:
• Laagdrempeligheid
• Geen verplichtend karakter
• Op thema

Er zijn twee type jongeren:
1. Vooral signaleren
2. Daarnaast mede oplossen & actie ondernemen

Jongerenraad meest populaire vorm



Zoek een ingang bij scholen via maatschappij- en 
burgerschapslessen

Maak gebruik van een jongerenraad, omdat blijkt dat 
dit een populair middel is

Een flexibele jongerenraad op thema

Ga uit van de talenten van jongeren

Aanbevelingen:
Wil je werk maken van jongerenparticipatie?


